

济宁软件园创业大学分院二期课程开课 200多名大学生学学咋创业

软件园
创业大
学分院
学生在
分组讨
论。

本报济宁9月27日讯(记者 孟杰) 26日,济宁软件园创业大学分校(济宁职业技术学院创业学院)迎来第二批学生,来自济宁职业技术学院机电工程系、经济管理系、生化系的200多名学生将在创业学院里接受为期14天的培训。结业后,学院会为通过考试的学生颁发创业培训合格证书。

当日上午9点,在常青路济宁职业技术学院电大校区创业学院三楼的教室内,学生们拿到创业教材。创业学院的专职老师在发放教材的间隙与学生们进行积极活泼的互动。

在创业学院四楼,来自创业大学的首席运营官王见峰正在为台下的同学做创业动员。通过讲解创业是什么、年轻人创业享受哪些国家政策、课程培训授课的方式等传达“创业是做会做、爱做、有资源支撑的事情”,加深学生对创业理念的理解。

“通过老师的讲解,加深了对创业的认识。创业不再是一个虚化大空的概念,只要付出行动,身边的小项目也可以做成大生意。”听完老师的动员,学院大三学生王立业很有感触。

参加完动员大会后,参加培训的学生接着会进行一个测评,

通过对学生性格、兴趣和能力的了解,创业学院的老师会对学员进行分组,学员将以团队的形式完成14天的学习和成绩汇报。

“每组里都会具备4种性格的学员,分别是支配型的控制者、活泼型的社交者、稳定型的支持者和完美型的服从者,不同性格的学员在项目的完成上会起到不同的作用,大家互相配合才能完成最后的课程。”创业学院路演辅导老师李凤斌说,即使学员们以后不选择创业,在培训中锻炼起来的团队意识也会为学员以后的工作和学习带来益处。

相关链接

首期培训结业路演结束 优秀团队免费入园

在创业学院每一期完成培训的学员团队都会有一次路演比赛,在23日的首期大学生培训结业“赢在青春”创业项目路演赛中,建筑装饰专业的李欣带领的“首创软包装饰”团队在比赛中获得了冠军,团队赢得了1000元的创业资金奖励和免费入驻济宁软件园孵化服务的机会。

“通过14天的创业实训,我对创业的认识越来越清晰,通过团队合作,克服了众多的困难,培养了团队合作精神和创业精神,老师专业的指导让我的创业梦从一个小幻影变成了可以路演的可行方案。”作为团队里的“CEO”,李欣从这次培训中学习到了很多东西。

王见峰介绍,此次培训开设了初期团队建设、营销规划、销售技巧、财务基础、以及创业

者风险管理等课程,主要是运用参与性、互动性强的教学方法,通过案例分析、分组讨论、角色扮演、模拟游戏等形式,提升大学生的创业知识和创业技能。

“对于学员中优秀的创业者,除了奖励创业基金外,创业学院还将为其提供免费的办公场地,济宁软件园也将为其提供创业实训、项目导入、服务孵化和创业融资等全方位的服务。”王见峰说,济宁职业技术学院创业学院是济宁软件园与济宁职业技术学院联手共建,是响应国家“大众创业、万众创新”号召,坚持创新引领创业、创业带动就业政策,推进学院深化创新创业教育改革的重要举措之一,对推动人才培养、创业就业、产学研合作和济宁市创新创业发展都具有较大意义。

本报记者 孟杰

就是想做设计 杨建果然有“果”

本报记者 孟杰

设计过程虽自虐 做喜欢的事很幸福

再过几天,济宁高新区青少年科普展览馆就要开馆了,展览馆展厅的设计就出自果然有果之手。

静态展览、互动问答、中性化,活泼的层次……根据展览馆的特性,杨建在设计过程中融入了更多体现青少年特质的因素。

“这次设计的主题是‘圣地智谷鸟语花香 共享生态文明’。在设计中,动用了很多小心思和细节来实现互动体验性,让青少年在体验中感受到生态文明的主题。”做了两年多果然有果的设计掌门人,杨建的设计依旧秉承着实用性优先。

“在实用的基础上,兼顾艺术欣赏性才是设计的最终目的,做设计的过程就是自虐。”杨建笑称。

公司成立以来所取得的成就也好,业绩也罢,杨建只把这一切看做是一直在做自己喜欢的事情。“能把自己喜欢的事情做好固然好,只要是坚持了自己想要的,即使做不大,但至少在坚持自己的事业。”对于实业和事业,杨建是这样理解的。

历经将近3年的砥砺磨练,作为济宁高新区创意大厦首批入驻的企业,杨建的果然有果设计公司仍旧是创意大厦设计产业中最具竞争力的初创活力企业。经过这些年的积淀,杨建已经拥有了一个高学历、高素质、专业精的高水平设计团队,在杨建的带领下,团队中的每个设计者都

“能把自己喜欢的事情做好固然好,即使做不大,但至少在坚持自己的事业。”对于实业和事业,杨建是这样理解的。说这话时,杨建和他的果然有果文化艺术设计有限公司已走过两年半的创业之路。当年那个意气风发自称厚脸皮的小伙子如今已懂得拿捏、成熟稳重,但骨子里的创业激情始终未褪去。做好设计、做好用的设计、做自己想做的设计……沉淀下来,以古为师,杨建希望自己和团队在设计的道路上继续走下去。



以创新严谨的工作态度发扬着果然有果人身上独有的“杨建特质”。

公司第一单生意 坐卧铺跑四城找灵感

2007年,杨建留学法国,在那个自由浪漫而又充满艺术气息的国度,杨建自由徜徉,先后学习了艺术品管理、欧洲文化艺术史、空间设计。将近6年的法国留学生涯,将艺术气质潜移默化进杨建的骨子里,这也奠定了杨建对设计的执念和坚持。

如果当时不是父亲身患重病,此时的杨建可能已经在法国攻读完博士学位或已在异域打出了属于自己的一片天地,但此时坐在创意大厦5楼果然有果办公室的杨建丝毫没有遗憾。

“回家是我这辈子做得最正确的选择。”作为家里的男孩子,2014

年杨建毅然回国,帮助父亲打理家里的生意,这一做将近两年。一个骨子里充满艺术细胞的设计者,做着工程机械的活,杨建的心总是踏实不下来。

2014年5月29日,果然有果公司注册成立。杨建又可以开始自己的事业了。“第一个项目就很有挑战性。”公司成立两个月后,接到了一个大单——1700多亩的园区规划设计。要求高、人手少、时间紧、任务重。作为公司的第一单,杨建憋着一口劲要把这个项目做好、做实。黄山、苏州、南宁、宁波,一个星期,坐着卧铺,杨建哐当哐当跑了4个城市,白天到现场踏勘、晚上赶火车做方案。杨建笑称,要不是那时拿出了初生牛犊的那股劲,自己不光身体上吃不消,光是面上都挂不住。

团队13个人耗时4个月,杨建的果然有果结出了第一个丰硕的“果子”。

“创新实验室”创客空间 跻身“国家级众创空间”

本报济宁9月27日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振)

科技部火炬中心日前发布《关于公示第三批众创空间的通知》,济宁软件园运营的“创新实验室”创客空间正式跻身“国家级众创空间”行列。

此次“创新实验室”创客空间入围科技部第三批众创空间是济宁软件园对上争取获得的又一重大突

破,也是济宁软件园今年以来取得的第三个国字号平台认定。作为济宁高新区科技创新体系的重要组成部分,济宁软件园将进一步发挥园区在科技企业孵化、产学研合作、创新动能培育等领域的示范引领作用,搭建平台创造良好发展环境,为推动“大众创业、万众创新”、加快培育科技型中小微企业发展贡献力量。

鸿猫电商招贤人 50个岗位等你来

本报济宁9月27日讯(记者 孟杰)

“以梦为马,诗酒趁年华”,趁着冬日未到,秋风未燥,想加入鸿猫电商的小伙伴们赶紧躁起来吧,50个虚位为你而来。

此次鸿猫电商主要招聘的职位为淘宝客服,要求入职人员能够熟悉淘宝交易规则,熟练操作淘宝页面,可以对客户的提问进行专业解答并转化为销售

业绩;能够完成主管分配的任务,处理客户售前、售中、售后的问题,了解发货、退换货及物流跟踪等问题;与客户要保持良好的沟通,树立品牌的形象;及时完成上级交付的其他工作。

如有意者,可拨打18266793687与郑经理联系,或直接到济宁高新区海川路产学研基地D2座4楼鸿猫电商进行咨询。